
Erasmus beszámoló – Belgium, Antwerpen – Artesis Plantijn Hogeschool 
(2024/25 – 2. félév) 

A város – Antwerpen 
Antwerpen egy valódi ékszerdoboz: tele van gyönyörű épületekkel, hangulatos utcákkal, 
parkokkal és kulturális programokkal. A város jól bejárható gyalog vagy kerékpárral, a 
távolságok nem túl nagyok, így a legpraktikusabb és legolcsóbb közlekedési forma 
mindenképpen a bicikli. A város infrastruktúrája teljes mértékben a kerékpáros 
közlekedésre van kialakítva, a biciklibérlés pedig egyszerű és megfizethető – akár 
applikáción keresztül is intézhető. 

A tömegközlekedés is használható, havi bérletet 40 euróért lehet vásárolni. Azonban 
gyakran előfordult, hogy buszok vagy villamosok késtek, vagy kimaradtak, ezért a bicikli 
megbízhatóbb választás. A város diákbarát hangulatú: szinte minden utcában található 
bár vagy étterem, ahol gyakran diákkedvezmények is elérhetőek. 

Szállás 
A szálláskeresés sajnos továbbra is kihívást jelent. Én azt javaslom, hogy minél korábban 
kezdje el mindenki a keresést, és legyen körültekintő. Sok átverés történik, ezért érdemes 
felvenni a kapcsolatot az egyetem ügyintézőjével, aki tud ajánlani megbízható 
szálláslehetőségeket. Ha valaki egyedül próbál szállást találni, ajánlott akár előre 
kiutazni, hogy személyesen is megtekinthesse a lakást. 

Árak tekintetében: 
- Student dormok: 500–700 euró/hó 
- Önálló lakás: 800–1000 euró/hó 

Mindennapi élet és költségek 
Az élelmiszerboltok árai nagyjából 10%-kal magasabbak, mint Magyarországon. Én 
főként a Lidl-ben és az Albert Heijn áruházláncban vásároltam, de több nagy üzletlánc is 
megtalálható a városban. Fontos tudni, hogy vasárnaponként szinte minden üzlet zárva 
van, így érdemes előre betervezni a bevásárlásokat. 

Utazás Belgiumon belül és kívül 
Antwerpen vasúthálózata kiváló, így könnyedén elérhetőek a többi belga nagyvárosok, 
mint Brugge, Gent vagy Liège – mindhárom város lenyűgöző és történelmi hangulatú. 26 
éves kor alatt 7,10 euróért lehet vonatjegyet váltani belföldi utazásra, hétvégente pedig 
még kedvezőbb az ár. 



Nemzetközi utazás szempontjából is remek elhelyezkedésű a város. Amszterdam, 
Rotterdam vagy Párizs akár 1–1,5 óra alatt elérhető vonattal, ha időben, 1–2 héttel előre 
foglaljuk a jegyet. A legolcsóbb utazási forma azonban a Flixbus, amely sűrűn 
közlekedik, és akár 10–15 euróért el lehet jutni a környező országok városaiba. 

Ha repülővel utaznánk, a Brüsszel-Charleroi repülőtérről induló fapados járatok (pl. 
Ryanair) segítségével 20–30 eurós retúrjegyeket is ki lehet fogni, ha időben tervezünk. 

Egyetemi élet és Erasmus közösség 
Az egyetem rengeteg programot szervezett az Erasmusos hallgatók számára. Már az első 
hetekben lehetőség nyílt megismerkedni más nemzetiségű diákokkal, és nagyon gyorsan 
kialakult egy nemzetközi közösség. A szerdától vasárnapig tartó éjszakai élet rendkívül 
aktív: a város tele van bárokkal, klubokkal, és a belga sörkultúra egészen különleges 
élmény. Sok bárban a csapolás mellett a sör történetét is szívesen megosztják a pincérek 
– főleg néhány kör után. ���� 

Tanulmányok és oktatás az AP Hogeschool-on 
Az oktatás színvonala kiemelkedő volt. Az általam teljesített kurzusok szakmailag is 
fejlődést hoztak, különösen az angol nyelvhasználatban és az interperszonális 
készségekben. A tanárok nagyon segítőkészek voltak – e-mailben és személyesen is 
gyors, részletes válaszokat kaptam. 

A tantárgyak alapvetően könnyen teljesíthetők, ha valaki odafigyel az órákra és időt szán 
a feladatokra. Az értékelés jellemzően: 
- 50%: csoportmunkák, beadandók, projektek 
- 50%: vizsgaidőszak alatti teljesítmény 

Összegzés 
Antwerpen és az Erasmus-élmény Belgiumban csak ajánlani tudom mindenkinek! A 
város gyönyörű, a közlekedés és az utazási lehetőségek kiválóak, az emberek pedig 
rendkívül nyitottak és barátságosak. Személy szerint rengeteget fejlődtem szakmailag és 
emberileg is. Ha újrakezdeném, gondolkodás nélkül ugyanide mennék vissza. 

 

Ha bármi kérdésed lenne a kint tartózkodással vagy a tapasztalataimmal kapcsolatban, 
bátran keress! 

 
Piláth Máté 
pilath.mate22@gmail.com 
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